
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

08/08/2023 
 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 
divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 08/08/2023, às 16 horas 
 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 1043/2022 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Assunto: Institui, no âmbito do Município de Colombo, o Mês Maio Furta-Cor, 
dedicado às Ações de Conscientização, Incentivo ao Cuidado e Promoção da Saúde 
Mental Materna. 
Situação: 2ª Votação 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 1075/2023 e Emenda 
Autor: Marcos Antonio da Silva (Marcos Dumonte) 
Assunto: Declara de utilidade pública a Associação de Moradores do Parque Monte 
Castelo, Vale das Flores e Jardim das Violetas (ASMOV) 

Situação: 1ª Votação 
 
Substitutivo Geral ao Projeto de Lei do Legislativo nº 1077/2023 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Assunto: Altera a denominação do Centro Municipal de Educação Infantil – CMEI 
Espaço da Criança para Pedro Darci Strapasson. 

Situação: 1ª Votação 
 
Emendas ao Projeto de Lei do Legislativo nº 1095/2023 
Autoria do Projeto: Mesa Diretora 
Assunto do Projeto: Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos 
servidores do Poder Legislativo do Município de Colombo. 
Situação: Divulgar 

 
Indicação nº 393/2023 
Autor: Fabiano Lisboa Bugalski (Fabinho Bugalski) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento 
Assunto: Solicito a implantação de uma horta comunitária na Rua da Gabirobeira, 
630, no Jardim das Graças, ao lado da Escola Municipal Jardim das Graças. 

Indicação nº 394/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Companhia de Saneamento do Paraná (SANEPAR) 
Assunto: Solicito a implantação de rede coletora de esgoto na Rua Aviador Max 
Fontoura - trecho da BR 116 até estrada da Graciosa. 



Indicação nº 395/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito a abertura da "Rua Projetada" ao final da Rua Jaguariaíva no bairro 
denominado "Rincão", dando assim sua continuidade podendo desta maneira 
comunicar-se com a Rua Formosa do Oeste e a Rua Paulo Fravo no mesmo bairro. 

Indicação nº 396/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Companhia de Saneamento do Paraná (SANEPAR) 
Assunto: Solicito a implantação de rede coletora de esgoto sanitário, nas seguintes 
ruas localizadas no Centro Industrial Mauá,- Rua Antônio Amilton Trevisan - trecho da 
Rua Paulo Pereira até o final, sentido a Rua Aleixo Schluga, - Rua Amália Strapasson 
de Souza, trecho da Rua Aviador Max Fontoura a Rua Giovani de Abreu Bianchini.,- 
Rua Judith Schluga trecho da Estrada da Graciosa até a Rua Alberto Bedin. 

Indicação nº 397/2023 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicita-se que seja realizado estudo para instalação de travessia elevada 
com faixa de pedestres na Rua Luís Sebastião Baldo, 367, em frente ao Colégio 
Estadual Heráclito Fontoura Sobral Pinto. 

Indicação nº 398/2023 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Agência de Assuntos Metropolitanos do Paraná (AMEP) 
Assunto: Solicito que seja revisto o trajeto da linha B06 (Guaraituba/Guadalupe - via 
Maracanã) para que ela deixe de ser semidireta e comece a atender os pontos das 
Avenidas Monteiro Tourinho, Prefeito Erasto Gaertner e Nicarágua. 

Indicação nº 399/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a construção de calçadas em ambos os lados da Rua Venâncio 
Trevisan do bairro Gabirobal, trecho entre a Escola Municipal Antonio Costa até a Rua 
Roberto Opolis. 

Indicação nº 400/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Solicito a notificação da empresa responsável pela instalação do parquinho 
infantil adaptado para crianças usuárias de cadeira de rodas, no Parque Linear do 
Palmital, localizado na Rua Francisco Appel, na região do Guaraituba, para que seja 
efetuada a revitalização do parque. São necessários os seguintes serviços: troca de 
soldas feitas de maneira incorreta e sem proteção, o que acarreta o surgimento de 
ferrugem e enfraquecimento das junções; reparo ou troca, se necessário, de bases 
soltas, quebradas e fora do lugar; fechos das portas quebradas quem podem ocasionar 
acidentes, entre outras ações necessárias. 



Indicação nº 401/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Indica a construção e um parquinho infantil em frente à Escola Municipal 
João Batista Stocco, no bairro Moinho Velho. 

Indicação nº 402/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Indico a construção de um parquinho infantil no Parque Linear do Palmital, 
localizado na Rua Francisco Appel, na região do Guaraituba. 

Indicação nº 403/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria de Estado da Educação e do Esporte (SEED) 
Assunto: Solicita a disposição de um profissional do estado para escuta especializada 
no Núcleo Regional de Educação da Área Metropolitana Norte, referente a situações 
de violência e abuso infantil. 

Indicação nº 404/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicita a implementação de um plano de proteção e apoio aos órfãos e à 
órfãs vítimas do feminicídios no Município de Colombo. 

Indicação nº 405/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Destinação e adequação do antigo prédio da UBS Maracanã, localizado na 
Rua dos Eucaliptos, esquina com a Abel Scuissiato, criação de um Centro Cultural 
para eventos e exposições artísticas no Alto Maracanã. 

Indicação nº 406/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar a alteração de local do redutor de velocidade, 
que atualmente localiza-se na Rua Prefeito João Batista Stocco, n.º 2253, no Bairro 
São Gabriel, para que seja deslocado para o n.º 2225 da mesma rua. 

Indicação nº 407/2023 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos para instalação de um posto avançado da Justiça Eleitoral 
no espaço que era utilizado pela Guarda Municipal ao lado do terminal de ônibus do 
Maracanã, Rua Arquimedes 53, bairro Maracanã. 

Indicação nº 408/2023 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 



Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a substituições das atuais lâmpadas de sódio para 
lâmpadas de LED de 170/200 Watts em toda a extensão da Rua Comendador Orlando 
Ceccon, a qual localiza-se entre os bairros Butiatumirim, São João e Ribeirão das 
Onças. 

Indicação nº 409/2023 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicita-se estudo para viabilização de redutores de velocidade (lombada) na 
Rua Guaraqueçaba, em frente aos números 65 e 138, na Vila São José 

Indicação nº 410/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a reforma e revitalização do Terminal de Ônibus Metropolitano do 
Guaraituba. 

Indicação nº 411/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicitamos a ampliação da cobertura externa no Terminal de Ônibus 
Metropolitano do Guaraituba, próximo às entradas dos usuários. 

Indicação nº 412/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito a criação de um Centro de Referência Afro de Combate ao Racismo 
e à Intolerância Religiosa em Colombo-PR. 

Indicação nº 413/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a realização do serviço de substituição, em toda sua extensão, das 
lâmpadas convencionais por LED na iluminação pública das seguintes vias: Rua 
Marrocos, Rua Egito, Rua Evaldo Kabitschke, Rua Madagascar, Rua São Pedro, Rua 
Getúlio Vargas, Rua Budapeste, Rua Belgrado, Rua Líbia, Rua Suécia, localizadas nos 
bairros Fátima, Rio Verde e Alto da Cruz 

Indicação nº 414/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para verificar a viabilidade de redução da velocidade na via, 
de 60km/h para 40km/h, e a sinalização horizontal da faixa para travessia de pedestres 
na Rua Abel Scuissiato, n.º 769, no Bairro Atuba. 

Indicação nº 415/2023 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 



Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a extensão de rede para a instalação de iluminação pública na Rua 
Ludovico Kachel trecho entre a Av. São Gabriel e a Rua Porto Alegre do Sul, no Bairro 
São Gabriel. 

Indicação nº 416/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a inclusão da Rua Pedro Dugonski no bairro Jardim das Graças, em 
toda a sua extensão, no "Programa Primeiro Asfalto". 

Indicação nº 417/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito a abertura em definitivo da Rua Laudelina Ferreira Colere, entre as 
ruas João D'Agostin e Rua José de Alencar, ao lado da "Comunidade Nossa Senhora 
do Perpétuo Socorro" e próximo do CMEI Cora Coralina, bairro Maracanã, bem como a 
inclusão desta quadra no Programa "Primeiro Asfalto". 

 

Tribuna Livre: Gilmara Amaral – Presidente da Associação de Moradores do Parque 
Monte Castelo, Vale das Flores e Jardim das Violetas - ASMOV. Assunto: Atividades 
desenvolvidas pela associação. 

 

 

Colombo, 07 de agosto de 2023. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 

Presidente 

 


